

# Большевистская Сталь

ЦЕНА 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 160 (1755)

ВТОРНИК  
14  
июля  
1936 года

## Поднять производство стали— основная задача

ТЕЛЕГРАММА ТОВАРИЩА ОРДЖОНИКИДЗЕ ДИРЕКТОРАМ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИХ ЗАВОДОВ

### ЗА 4800 ТОНН В СУТКИ

Металлурги страны начали борьбу за то, чтобы в ближайшее время добиться производства 60 тысяч тонн стали в сутки. На долю марганцевцев нашего завода выпала почетная задача увеличить производство стали до 4800 тонн в сутки. Такое количество стали наши марганцовцы обязаны выплавлять 75 тысяч тонн стали в месяц.

Марганцовцам необходимо принять все меры к тому, чтобы, воспользовавшись указанием тов. Орджоникидзе, приказом разделить марганцевский цех на два самостоятельных. Начальником первого цеха, в состав которого входит первые 7 печей, назначен Тимофей Иванович Шкот, начальником второго цеха — Михаил Монсеевич Рабинович.

Сегодня марганцовцы уже работают по новому. Распределение материальных средств, а главное — людей по новым цехам произведено с таким расчетом, чтобы каждый из двух цехов выплавлял 75 тысяч тонн стали в месяц.

Марганцовцам необходимо принять все меры к тому, чтобы, воспользовавшись указанием тов. Орджоникидзе, приказом разделить марганцевский цех на два самостоятельных. Начальником первого цеха, в состав которого входит первые 7 печей, назначен Тимофей Иванович Шкот, начальником второго цеха — Михаил Монсеевич Рабинович.

### ДОСТОЙНО ОТВЕТИТЬ НА ТЕЛЕГРАММУ НАРКОМА

В первый день после ознакомления с речью т. Орджоникидзе на пленуме Союза промышленников, 11 июля, коллектива блюминга выполнил новые нормы в среднем на 166,5 процента.

В этот день оператор Заварыкин прокатил 151 слиток, Ткаченко — 156 и оператор Михаил Русских — 184 слитка. Всего прокатан 491 слиток, или 3746 тонн металла.

Предлагаю немедленно прекратить

самотек в работе, установить твердый

порядок и дисциплину во всех звеньях

производства и хозяйства заводов.

Запрещаю останавливать марганцов-

ские печи на холодные ремонты без

специального в каждом отдельном слу-

чае телеграфного разрешения главка.

Заводку прокатных станов на сред-

ний и капитальный ремонт, независимо

от утвержденного плана остановок, про-

изводить по специальному разрешению,

принимая таковое не менее чем за

2 дня до намеченной остановки и

при условии полной подготовленности

к ремонту.

О получении телеграммы и о прини-

мых мерах телеграфируйте.

ОРДЖОНИКИДЗЕ.

### ОТКЛИКИ НА РЕЧЬ ТОВАРИЩА ОРДЖОНИКИДЗЕ

## ГЛАВНОЕ — УЧИТЬ ЛЮДЕЙ РАБОТАТЬ ПО-НОВОМУ



Забойщик-стакановец тов. Блохин А. А.

### ГОРДОСТЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО УКЛОНА

Центральный уклон Осиновского рудника (первый горный район) по праву красно овладел техникой дела. Он в 1936 году получил звание мастера угла.

Как кандидат ВКП(б), он является образцом коммунистического отношения к производству и организатором социалистического соревнования в своем забое. Крепильщики и другие подсобные рабочие, работающие под его руководством, также перевыполняют заданного ГУМП'ом плана.

На Осиновском руднике тов. Блохин работает с 1931 года. В Кузбассе с 1927 года. Афанасий Алексеевич

Блохин — кандидатской карточкой нового образца.

### Австро-германское соглашение

Вена, 11 июля. Сегодня германский посланник в Австрии Папен вернулся на самолете в Вену. Он вылетел в Берхтесгаден для доклада Гитлеру о ходе переговоров с австрийским канцлером Шушнигом. По неофициальному сведению, проект выработанного Шушнигом и Папеном австро-германского соглашения одобрен Гитлером и сегодня или завтра будет опубликован.

По неофициальным сведениям, в частности передаваемым венгерской прессой, содержание заключенного между Шушнигом и Папеном соглашения сводится примерно к следующему: 1. Германия отменяет привилегии, по которым германские поданные обязаны платить тысячу марок за визу на выезд в Австрию.

2. Германия обязуется усилить торговые отношения с Австрией.

3. Австрийское правительство отменяет все распоряжения, направленные против националь-социалистов, и объявляет политическую амнистию националь-социалистам, не допуская, однако, существования австрийской националь-социалистической партии.

Своей стороны германское правительство обязуется не поддерживать австрийских националь-социалистов.

4. Оба правительства заявляют о своем желании восстановить культурные связи между обеими странами.

В качестве такого мероприятия австрийское правительство обеспечивает участие австрийских спортсменов в предстоящей берлинской олимпиаде.

5. Оба правительства будут стремиться воздействовать на печать обеих стран в духе прекращения взаимной вражды и восстановления дружественных отношений.

Вена, 12 июля. Одновременно с опубликованием коммюнике об австро-германском соглашении, вчера сообщено о включении в состав австрийского правительства директора военного архива Глейзе-Горгенуа в качестве министра без портфеля и другого сторонника австрийских националь-социалистов, Шмидта, в качестве старшего секретаря министерства иностранных дел.

Австрийский канцлер Шушниг отказался по поводу опубликованного коммюнике телеграммы венгерскому премьеру, главе итальянского правительства Муссолини. В телеграмме Муссолини австрийский канцлер, сообщая о соглашении, заявляет, что он это делает «с искренним чувством долга и решимостью сотрудничать с Италией и Муссолини на основе взаимных римских протоколов».

В ответной телеграмме Муссолини выступает австро-германское соглашение, которое, по его словам, является шагом вперед по пути восстановления

# ГЛАВНОЕ—УЧИТЬ ЛЮДЕЙ РАБОТАТЬ ПО-НОВОМУ

Доклад о речи тов. Орджоникидзе в Совете при выражении тяжелой промышленности для инженерно-технических работников доменного цеха 11 июля доклад нач. цеха И. Г. Маркевича.

## ЯПОНИЯ О ПОЛОЖЕНИИ В ЕВРОПЕ

ТОКИО, 11 июля. Газета „Ходз“ пишет, что министр иностранных дел Британии уделяет огромное внимание политическому положению в Европе, поскольку во всех сообщениях японских послов из Европы за последние недели говорится, что „в Европе налицо элементы для возникновения нового взрыва, напоминающие накануне мировой войны в Европе и Азии“. Рядом со сообщением о заключении военного соглашения между Германией и Италией появляются сведения, что Австрия будет вовлечена в этот конфликт, а Польша также намеревается вступить с Францией в военные отношения с Германией.

Далее газета пишет, что, по полученным в министерстве иностранных дел сведениям, Франция, продолжая дружбу со странами Малой Антанты и заключая пакты взаимной поддержки.

## На конгрессе Амстердамского интернационала

### ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

ЛОНДОН, 11 июля. На заключительном заседании конгресса Амстердамского интернационала Купперс (депутат голландских профсоюзов) внес на рассмотрение конгресса принятую в комиссии резолюцию по вопросу о международном профсоюзном единстве. Резолюция гласит: «Конгресс, одобряя усилия, предпринятые международным профсоюзным движением (Амстердамский интернационал) с целью достижения международного профсоюзного единства, считает, что ввиду серьезного характера международного положения эти усилия должны быть продолжены. Этой целью конгресс призывает международное профсоюзное единение приступить к переговорам с национальными профсоюзами и центрами Америки, Австралии, Новой Зеландии, Дальнего Востока, ССР и со всеми другими, не примыкающими к Амстердамскому интернационалу профсоюзными центрами, чтобы становить единое профсоюзное движение во всем мире».

Пребывание комиссии продолжалось 5 часов. Председательствующий Ситрин заявил, что внесенная резолюция представил единодушную точку зрения комиссии и является «неизбежным компромиссом». Резолюция принята единогласно.

После этого с докладом от комиссии, выслушавшей вопросы борьбы против фашизма, выступил Бунесен, член двух реалистических партий. В одной резолюции указывается, что Амстердамский

надо спасти Андрея.

К суду над

мощи, добивается сближения также с Италией. Что касается Англии, то „она оказывается в изоляции“. Англия пришла к заключению, что гарантии мира заключаются „в усовершенствовании вооружений“. О кризисном положении Англии, продолжает газета, лучше всего говорят об явленные 9 июля дополнительные планы увеличения вооружений всех родов.

Учитывая сложность обстановки, Арица, по сообщению газеты, телеграфно предложил всем послам и посланникам Японии в европейских странах тщательно следить за политическим положением в Европе и немедленно донести о всяких изменениях. (ТАСС).

ТОКИО, 10 июля. Газета „Дзи-Дзи“ пишет, что структура мира в Европе накануне серьезного кризиса и что возможно „Европа“ накануне новых перемен на картах европейских стран“. (ТАСС).

## На партийные темы

### МОЖНО ЛИ ТОВ. СОКОЛОВА СЧИТАТЬ ПАССИВНЫМ?

В процессе обмена партдокументов с т. Соколовым Тельцеэлектротрестом активизировалась энтузиастическую группу коммунистов, которые до обмена считались оппозицией. Так было, например, с коммунистом Черным, у которого заметались кроме общего оптимизма в политической работе ущербнические настроения. Вопрос о Черном поставлен на паркоме, поручили группировку т. Борзову заняться Черным поглубже. Выяснилось, что у Черного тяжелое материальное положение, что его семья нуждается в лекарской помощи. Помогли человеку, и в результате Черный стал более активным в работе способных товарищем.

Не случайно Соколова, как коммуниста и политического руководителя группы рабочих, не имеют работы. Не было такого случая, чтобы из 130 рабочих его бригады кто-нибудь обратился к Соколову с политическими вопросами. Отставание Соколова здесь очень значительное.

На других производственных предприятиях при обмене документов с секретарем горкома тов. Булаком, и они честно стараются выяснить обстоятельства, которые дали, по лучше новый партийный билет.

Тов. Охогину — секретарь горкома особым образом указал на недостаточную его грамотность. После обмена тов. Охогин учился с особенностями упорством и настойчивостью, так что результат его безусловно заметен. То же можно сказать про тов. Киреева и еще про целый ряд коммунистов.

О коммунисте-инженере тов. Пузенко, когда он проходил обмен партдокументов, доказал самые отрицательные отзывы. Пакистанец, политическая беспартийность, желание учиться — вот что говорили о нем. Были даже голоса за то, чтобы Пузенко, как пакистанца, поставить еще раз в партии. Горком решил иначе, и т. Пузенко, получив новый документ, дал обещание отправить доверие партии. Сейчас он учится в школе, стал посещать ее актuarально и гораздо лучше готовится к занятиям. Работает председателем совета Осогоминской Тельцеэлектротреста, т.е. хотя темы и уровень этой работы еще недостаточный, все же в Осогоминской школе издается 125 членов вместо прежних пятидесяти.

Вторая резолюция обращает внимание на фашистский террор в Германии, Италии и Австрии и выражает солидарность жертвам фашизма и обещает все мерно помочь в борьбе против фашизма.

По предложению делегации шведских профсоюзов конгресс принял следующую поправку в этой резолюции: «Конгресс энергично протестует против вынесенного в Гамбурге смертного приговора Эдгару Андре и готовящегося к нему убийства Андре». Заключительное заседание конгресса прервано и закончилось вечером. (ТАСС).



## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

★ ★ ★

### ЗАБЫТЫЙ ДОМ

На деревообделочном заводе находится дом № 1 восьмого района музыкального управления. С начала его эксплуатации — 1933 года из музыкального управления никто сюда не заходил. О доме как будто забыли.

Между тем, дом требует серьезного ремонта. Позы расшатаны, местами обвалились, шарниры поломаны, тепловая сеть в некоторых местах прервана, потолки разрушены.

На многочисленные требования жильцов произвести ремонт дома начальник восьмого района тов. Шматко никаких мер не принимает.

Жилец МЕККЕ.

### 17 МЕСЯЦЕВ ОБЕЩАЮТ КВАРТИРУ

Меня, как специалиста-печника в кладке арок в паровозных топках, перевели с 18 дистанций пути работать в депо Новокузнецк. При переезде мне обещали дать квартиру. Но прошло уже с того момента 17 месяцев, а квартиры нет. Я хожу, сбиваю погоду, но мне все продолжают обещать и до сих пор. Живу я от депо на расстоянии 6 километров. Чтобы попасть на работу, я ежедневно трату по 60 коп. за проезд на трамвае.

Печник депо Кузнецк КОЛИНИЧЕНКО.

### 18 ИЮЛЯ ОТКРЫТИЕ ГОРОДСКОГО СТАДИОНА

Работы по строительству стадиона подходят к концу. Официальное открытие стадиона намечено за 18 числа.

В этот день будет большой физкультурный праздник. Днем — парад физкультурников, вечером — футбольный матч между командами Стальники — Прокопьевск.

### НА ЧУИСКИЕ АЛЬПЫ

Вчера в горном комсомоле состоялось заседание штаба альпинизации (медицинский осмотр участников, подготовка маршрутов альпинизации). Ее участники выедут через Бийск по Чуйскому тракту в Чуйские Альпы, где они проведут 40 дней.

От Стальники в Чуйские Альпы выедут 20 человек. Начальник похода назовется тов. Платников.

### ДЕЛА АЛИМЕНТНЫЕ

Дмитрий Антропов до 1934 г. работал Портниковым слесарем на Стальнском заводе. Получал 650 рублей зарплаты в месяц. Из этой суммы он выкладывал большей жене Анне Портниковой на содержание своего сына Валентина 120 рублей.

Всего ему также расчеты показа-

### ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

При Детском доме культуры времена школьных каникул организуется экскурсионная база.

Руководитель базы тов. Думин замыкает ряд экскурсий для детей по городским музеям и паркам, а также в музей.

В СРОКАХ ПУРТЫ

ждавшей вопросы борьбы против фашизма, выступил Бунсан,ший две резолюции. В одной резолюции указывается, что Амстердамский

## НАДО СПАСТИ АНДРЭ, И БЫЛ СПАСЕН ДМИТРОВ

Париж, 11 июля. По поводу смерти приговора Эдгара Андрэ и готовящегося к убийству Андрэ.

Заключительное заседание конгресса прервано и закончилось вечером. (ТАСС).

## К СУДУ НАД ЯПОНСКИМИ КАПИТАНАМИ

Петропавловск-на-Камчатке, 11 июля. 7 июля в здешнем народном суде состоялось рассмотрение дела капитанов японских шхун «Хамадзи Мару», «Компиро Мару» и «Койкору Мару», задержанных нашими пограничными властями 26 и 27 июня на восточном и западном побережьях Камчатки в территориальных водах СССР. Суд признал установленным незаконный лов указанными шхунами в водах СССР и приговорил капитана шхуны «Хамадзи Мару» к 200 рублей штрафа, капитана «Компиро Мару» — к 300 рублей и капитана «Койкору Мару» — к 150 рублей штрафа. Содержание команд этих шхун отнесено за счет обвиняемых.

Обвиняемым было объявлено, что решение Петропавловского суда может быть обжаловано в пятидневный срок в камчатский областной суд. Члены трибунала напоминают о пытках, подвергшихся Андрэ, и подчеркивают, что, несмотря на трехгодичное заключение, защищая себя мужественно, Андрэ пишет, что суд происходил в секретной обстановке и что иностранные свидетели не присутствовали.

## ЗАЯВЛЕНИЕ ЛЕВЫХ ФРАКЦИЙ ПАЛАТЫ

Париж, 11 июля. Делегация левых фракций палаты депутатов опубликовала манифест, в котором выражает неизолемную волю осуществлять программу народного фронта. В связи с заявлением министра внутренних дел Шандро, что правительство намерено пресечь всеми необходимыми средствами попытки занять предприятия, делегация левых фракций выражает полное доверие и призывает борьбой класс помочь правительству решить необходимость применения чрезвычайных мер. При этом делегация рассчитывает, что правительство позволит предпринимателям об их избирательном долге соблюдать соглашение в законе, определяющие отношения между предпринимателями и рабочими. Она рассчитывает также на то, что правительство сурово поступит с теми, кто, вопреки принятым обязательствам, попытается вступить на путь антиобщественных действий.

## Профсоюз металлистов разоблачает маневры предпринимателей

Париж, 11 июля. Профсоюз металлистов Парижской области, объединяющий 210 тысяч членов, принял резолюцию, которая разоблачает маневры предпринимателей, пытающихся нарушить коллективный договор. В резолюции указывается, что произведенные увольнения рабочих с рядами предпринимателей, в частности, увольнения законом, против элементов фашистских групп, которые бы нарушить общественный порядок и подготовить новые маневры, сколь же вредные для экономического процветания, как и для безопасности. (ТАСС).

приговора Эдгара Андрэ и готовящегося к убийству Андрэ.

Заключительное заседание конгресса прервано и закончится вечером. (ТАСС).

не делает, чтобы выполнить обещание, данное при обмене паролем.

Это верно только отчасти. Вот в случае с т. Соколовым у парторганизации Техкомитета центра неизвестно наложила тучности и знания жизни этого человека. Можно ли тов. Соколова называть наивным? Нам кажется,

человека, который, чтобы из самой жизни, берегли за условия для политического роста. И хотя это более трудно, но зато попечительство государства задом, разрешающее содержание своего сына Анатолия. Но Антропов вдруг исчез из села. Ни кто не знал, куда он уехал.

Школьники были все разные, которые предпринимала Галина Антропова. Никраско она долгое время ожидала какого-либо извещения о месте работы бывшего мужа: всеяя виновата не поступило. Антропов будто измазан в воду. Где он ездил и что делал, начались размыки. Вскоре убежавший отец был обнаружен. Оказывается, он скрывался в г. Белоа и проживал там по Советской улице, дом № 65, у г. Щукова. Задержанный признался виновным в намерении укрыться от уплаты алиментов.

Портников также привлекается к судебной ответственности по ст. 158 ч. 2 Уголовного кодекса.

Брайтонским выпущено письмо о сроках охоты на разного рода дичь и зверей в пределах Западной Сибири.

## О СРОКАХ ОХОТЫ

Брайтонским выпущено письмо о сроках охоты на разного рода дичь и зверей в пределах Западной Сибири.

С 15 ноября по 1 января разрешена охота на белку-телеутку (в охотхозяйствах), с 15 сентября по 1 марта — на барсука; с 15 августа по 1 марта — на сурка; с 1 ноября по 1 марта — на зайца. На шунтаря, рабинка, серую куропатку охота разрешается с 15 сентября по 1 марта.

В течение всего года можно потребовать волка, медведя, крока, сусака, бурундука, хомяка, японца, листереватника, филина.

## К сведению читателей

Сегодняшний номер газеты выпущен в сокращенном размере (2 полосы), вследствие того, что вчера в продаже были все для не было электрозаводов.

Зам. ред. редактора Б. ГОЛУБЧИЙ.

Всем учреждениям, предприятиям и сельсоветам Стальнского района, а также ж.-д. транспорту

на основании пункта 43 об объеме (контрольных) облигаций прежних массовых займов, выпущенных до 1938 года, на заем 2-й пятилетки (выпуск четвертого года) Стальнский горкомсод и горсоветская предлагают закончить составление списка заемодержателей на обмен облигаций прежних займов к 20 июля сего года.

Сведения о нарастающим итогом по форме № 156 представлять начиная с 14 июля, к 6 часам вечера в горсоветскую.

Кроме сведений о покупкой заема в этой же форме № 156 указывать количество заемодержателей, включенных в списки, а также количество и сумму обменяемых облигаций прежних массовых займов (см. графы 3 и 4 списка № 155). Заемодержатели, имеющие свои облигации на хранении в горсоветской и желающие обменять облигации по месту работы, могут получить свои облигации с хранения заблаговременно.

Горкомсод, горсоветская.

Сибирский металлургический институт

## ОБЪЯВЛЯЕТ,

что окончательный срок приема заявлен от лиц, желающих поступить в институт, — 26 июля.

Все лица, окончившие стальнский рабфак и курсы по подготовке к вступлению в институт, не сдавшие всех необходимых аттестатов, к приемным испытаниям допускаться не будут.

## ШКОЛА АКУШЕРОК БЕЗ ПОМЕЩЕНИЯ

Постановление ЦИК и Севнаркома СССР о запрещении абортов и расширении сети родильных домов, как в городе, так и особенно в сельской местности, ставят перед Наркомздравом огромную задачу успешной подготовки квалифицированного среднего медицинского персонала и особенно акушерок.

Наркомздрав, учитывая все это, осенью 1936 г. значительно увеличил контингент вновь принимаемых учащихся и открывает много новых фельдшерско-акушерских школ, в том числе фельдшерско-акушерскую школу в Стальнске. Стальнская школа должна издать вновь 100 учащихся. Необходимо и горсовету, как одному из заинтересованных учреждений в скорейшей подготовке акушерок, выполнить свое прошлогоднее решение о создании в кучу богатейшее пособия стоимостью около 10.000 рублей.

Скорейшая подготовка квалифицированных акушерок становится актуальной задачей не только одного Наркомздрава, но и всех советских учреждений. Необходимо и горсовету, как одному из заинтересованных учреждений в скорейшей подготовке акушерок, выполнить свое прошлогоднее решение о создании в кучу богатейшее пособия стоимостью около 10.000 рублей.

Менее удачны «бета», оказались у Михаила Портникова. Его винтили быстрее, чем он мог даже предполагать.

ВРАЧ.

И. Р.

14, 15 ИЮЛЯ

## СЧАСТЛИВАЯ СМЕНА

В ФОИЕ СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР  
ИСПОЛНЯЕТ КОНЦЕРТНУЮ ПРОГРАММУ

15 июля с 4 час. детский киносеанс  
СЧАСТЛИВАЯ СМЕНА

СТАЛИНСКИЙ ЗВУКОВОЙ КИНОТЕАТР  
«КОМПУНАР»

Н А Ч А Л О  
сеансов  
6—8—10

К А С С А  
с 4 час. дн.

14 ИЮЛЯ САД МЕТАЛЛУРГОВ  
(Верх. колония)

В САДУ ГУЛЯНИЕ

ИГРАЕТ ДУХОВОЙ ОРКЕСТР

Работают: физкультурные площадки, качели, силомеры, билльярды, танцевальная площадка.

Касса открыта с 5 часов вечера

14 ИЮЛЯ СКВЕР МЕТАЛЛУРГОВ

ТАНЦЫ с 8 ч. веч.

АНОНС СКОРО ГАСТРОЛИ

## 'В. КОРОЛЕВОИ'

(РУССКАЯ НАРОДНАЯ ПЕСНЯ)

14 ИЮЛЯ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

ОТКРЫТ ЕЖЕДНЕВНО

с 9 час. утра до 12 час. ночи

С 6 часов вечера играет духовой оркестр.

ВХОДНАЯ ПЛАТА В ПАРК: взрослым 25 к., учащимся 10 к.

Дети — бесплатно

на первый курс с 15 июля с образованием в объеме семилетки, в возрасте от 15 до 35 лет.

При поступлении необходимо иметь документы об образовании, возрасте, состояния здоровья и фотокарточку. Срок обучения 2 года. Стипендии обеспечиваются. Прием заявления в больничном городке в горадре с 10 до 12 час. дня.

Издалият № 1782 от 14 июля 1936 г. Тираж 12875 экз. Стартформат А. Количество печ. экз. № 151200. Зак. № 25. Гор. Стальнск, ВСК. Тип. КМК.

14-15-16-17  
18 ИЮЛЯ

ЦИРКОВЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В 3-Х ОТДЕЛ.  
ПРОДОЛЖЕНИЕ ГАСТРОЛЕЙ

ПОПУЛЯРНОГО ДРЕССИРОВЩИКА НАЗИМИРА КУН  
С ЕГО ГРУППОЙ ХИЩНИКОВ

А Т Т Р А К Ц И О Н

ЛЕОПАРДОВ  
ПРОДОЛЖЕНИЕ ГАСТРОЛЕЙ Бр. ГОВОРЯЩИХ  
В НОВОМ РЕПЕРТУАРЕ,  
А ТАКЖЕ УЧАСТВУЕТ ВСЯ ТРУППА

Начало в 9 часов вечера. Касса с 4 часов дня

18 ИЮЛЯ ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ПРИ УЧАСТИИ ЛЕОПАРДОВ

Начало в 1 час 30 минут. Касса с 10 часов утра

АНОНС: НА ДНЯХ ПРЫГУНЫ НА БАТУТЕ

З ЦАРСТВОЙ 3

Оригинальные новинки 2 ЦАРСТВОЙ 2

СТАЛИНСКАЯ КОНТОРА СОЮЗУТИЛЬ  
СПЕШНО ПРЕДЛАГАЕТ ДОМ-ОСОБИНИ  
(две комнаты в кухни), свободный от жильцов, около трамвайной остановки в Садгороде.

Справиться: Комсомольская № 6, телефоны № 4-45, два звонка.

Издалият № 1782 от 14 июля 1936 г. Тираж 12875 экз. Стартформат А. Количество печ. экз. № 151200. Зак. № 25. Гор. Стальнск, ВСК. Тип. КМК.